WU US.6 weuf 1

wuuaFUsIAINa1e MUUSUUR

< 2 w o w o o ¥ ooad 3 -
'UﬂIﬂiQﬂ'ﬁ/ ﬂ“l‘uil’N'Ui‘UU?ﬂizUUUizﬂﬁLLﬁzU’mﬂ‘U’lLaEJ "H'EJQI‘NW&I'IU'IGaNLﬂQW‘isu’NLmaiﬂm NIULHNIVVIILTD

o . v
A0UNRDATN 92.38Y3

Uszanansad 155/64

o
LUUaT

WUIBULINT9LASINIS/URDAS 1

o M s,
TW.AUAINTLUNNNEING WS

-
WUU  U3.d war Uis viwuu

917U 16 wHu

o ‘d o’ i -y
A Weatun 30 Amneu WA 2564

3 =
A1AUN NI

Anaaing MINBIR
(um)

ar o W ) =i = L 4 mq:{
t UV §9isuudsslIuasuIuAuIEY 989 TH.AUAIWTSUIAUNAING Ha.

35,200,135.94

. T
TuApasnalaTaNng

35,200,135.94

dusan (Uniaw)

35,200,000.-

511 ( @uAuiaudauauY ATy )

AZATIUNITAHUATIAINAY

(anade Buwes)




.l
wuu Uss(n) uweun 1

| uuua*;ﬂi'lmnmq awﬂ%’uﬂqq

nq’m’m UBINT

Folasanig

muitiulpsruuazdasiinindy wedsmennaauians

2 om el

TUNINETAR NTuwwmdmiande

. v =
A0UVINBATNI Q').'Uﬁ'l.!fi LUBLAYW

| a
WUU Uy 4 ikuu 97U

wisrudalaTIns/unsaing TnAURINSNNEVFIAA N3 15 WHu
APMNWTIAT WAARE N3YTeA doud 30 Awneu we. 2564
st $18N13 s FACTOR F| A TR
{(um) {um)
1 IutanvieuanApudsEwinee 81rsu3ns 3 396,300.00
2 NUAYIATINALDIAUBIARULAE I TEST BN 940,000.00
3 aquaﬂuviawwgmjmﬁuﬁﬂﬁﬁuﬁhmu 3Us 1,463,900.80
4 MuBeuvienivdnnemsuing 3 lﬂuaéﬂ'zu 1 uas 2 5,955,193.00
5 nuAntuasUiuuesy uum‘uﬂuu‘mum 714,160.00
6 mu%'nuazwmuumaunsmauwwaqﬂw 1 uaz 2 182,000.00
i Y1 SUPPORT 835uva 980,390.00
8 nudsdairdosdnicazquasaidmiuystnaiy 6,107,970.00
9 muﬂ%’uﬂjaﬂa%'uﬁ'nﬁuuazﬁnmmi’u&wLﬁu Un#l 1-19 uax 21 8,964,100.00
10 |owiuugaednyszuasluiy (ad 20) 636,500.00
11 muﬂ%’uﬂqaﬂamnmznaukﬁauﬁu 677,700.00
12 nuUFulgadueIna 640,800.00
13 mniiuljeanazneu 647,000.00
14 nuuiuljniaminaznau 155,600.00
15 miulgniennasneududy 624,600.00
5 Tas + usnu 29,086,213.80 | 1.2102 35,200,135.94
Aaulunsldmsna Factor F
|Guaramiiny 15%
Quusziumnauin 0%
sonidoliur 5%
VAT 7%

FWTIRINBATH

35,200,135.94

ANSNSFUNISAIMUATIAINGY
ua, by, SR
@59 nwna)

umn... ‘\—)‘"\A %

(andte ﬂum‘us)




WULUKARISUAITUTHIURAL 31R uu s, 4 E.Ea 1

NRYIY  91UDTAS

Folasans sudhauiulssuutssthuarthinngdes seddsmeuieaudanssunaddian nsuuwndmnsi3o wuuiayi
sowi  92.vay3 wistuireeslazens W audawszadding wy
Awnlng uaael nizdnsee - defufl 30 Ameau wa, 2564 fryvaey unavtdy fumes
" ) \ : Ariam (um) AN (Um) 17 Egsv“_
a1dufl 31N I | wias _ — _ - —
_ FIAMUIEEY _ i | semdieay | dwudu | Yasuasusanu
1.1 aovieuasnnd 8 §2 2 | aw - : 2000000 |  40,000.00 40,000.00
1.2 Sdmgm.r:m«&mm:im 2 374 - = 100,30G.00 200,000.00 200,000.00
- PIPE, 8", A106-B SMLS BE-ANSI, SCH20 6 VRS 3,300.00 19,800.00 - - 19,800.00
- ELB, 8" 90 DEG, A234-WPB SMLS LR BW 2 ) 2,500.00 5,000.00 - - 5,000.00
- FLG,8"A105 CL150 RF-S5F SO B16.5 SCHZ0 2 | 2,500.00 5,000.00 - 2 5,000.00
13 as_.cr._._m_mc GATE VALVE 8 a.mq 2 U = 15,000.00 30,000.00 30,000.00
- GAT 8" A216-WCB TRIM:13CR CL150 2 i 45,000.00 90,000.00 - : 9(,000.00
- GASKET SPW, W:55316/F.GRAPH, 8" 150# RF 2 i) 2,250.00 4,500.00 = - 4,500.00
- BOLT&NUT, 3/4"X110 MM LG., A193-B7 16 #1 125.00 2,000,00 - ™ 2,000.00
A194-2H STUD HOT DiP GLAV
T 126,300.00 270,000.00
sauwind 396,300.00




BUUKERITIENITUTUIMILLAZTIAN

.
WuU Us. 4 ueiuh 2

NEX  41UD1A15

o

v oo PRV P v
Folasents Muiuivdgessunsshuesrdmhds vedlsmeuaauiianssnadd3A6 nsuuwd

sSe

=l
HUULAYN

L ol
doun e

WULUIVD RTINS

oy oL

W AUAINSENAIEIAR w3

Aaniley waAwi) nzied

dloYufl 30 BavmAu we. 2564

AR29ABY UNgVETy Tumes

Sndud — il | srlm Adag (um) AWMU (UM ) 523 (um )
L 1A IAL iy | semwmdasar | dwoudu | Tasuasdsanu
2
2.1 agtragu.mwac:&:mm::msaza_s 1x1x0.20u. 3 U - . 20,000.00 60,000.00 60,000.00
2.2 VENESUEANTA 304 WA 1.1 x 1.1 x 0.05 4. vy 1 un. (Yinlww) 3 37U 20,000.00 60,000.00 5,000.0C 15,000.00 75,000.00
2.3 quviraeuealnsa 304 aunm 1.1 x 1.1 x 0.05 0. w1 1 uu.vauwiusoud| 3 Ny 20,000.00 60,000.00 5,000.00 15,000.00 75,000.00
2.4 urevimuazaInUsTIR 880 AUy (ewiuuaztihuesluiie 1 Sl - - 280,000.00 280,000.00 280,000.00
2.5 M eLaEeInUaIA 770 aUd (Weduuasihuesluiia 1 Kal] - - 220,000.00 220,000.00 220,000.00
2.6 MUEANEzEIUBTLIA 400 aUN (wiukastihvesluiie 1 U - - 150,000.00 150,000.00 150,000.00
2.7 ysindlelsadarsazauanodu 1 31U - - 80,000.00 80,000.00 80,000.00
FipY 120,000.00 820,000.00
sduwil 940,000.00




LUULERITINTFUTUIMTULAE IR W Als. 4 w3

NRNIN ° $7UBIAT3

mm.ﬁsznd,S:mémdﬁﬂucc%u%qu¢>_.maermc soalssmeutaaudiawssua AR nsuwvmsysio wuuiaufl
il e wihsrudredlesnis swandansT Ui a3ng ws
fonlay waavl Nz deuil 30 Aeneu wa. 2564 fnaa9meu un.auits Juwes
e ) _ Aide (um) AWMU (M) 52U (Um )
AAUP 576075 T | widan _ — . — =
_ | swwhtay | $wudu | sevuamer | dwudu | Saauazusanu
3.1 yiteneu (thAusdwuilssenarmun)
- ndaviswarnd 12 i 3 | o : : 500000 | 1500000 15,000.00
- y3eviouayds 8 i 3| aw : . 500000 | 15,000.00 15,000.00
3.2 Pk
3.2.1 fedauaniouve 12 i 1| aw . - 80,000.00 |  80,000.00 80,000.00
- PIPE, 12", A106-B SMLS BE-ANSI, SCH20 27 | wes 3,600.00 $7,200.00 . - 97,200.00
- PIPE, 1/2", A106-8B SMLS PE, SCHA0 1 LT 350.00 350.00 = § 350.00
- ELB, 12" 90 DEG, AZ34-WPB SMLS LR BW 4 ) 5,000.00 20,000.00 - - 20,000.00
- RED TEE,12"X8" A234-WPB SML BW S20X520 ) ! 6,737.00 40,422.00 - - 40,422.00
- FLG,12" A105 CL150 RF-SF WN B16.5 SCH20 12 ) 4,475.00 53,700.00 = = 53,700.00
- OLET,1/2",A105 CL3000 SOCKOLET B-F 4 i 45C.00 1,800.00 - . 1,800.00
- BALL VALVE 1/2" BRASS NPT 4 i 350.00 1,400.00 - - 1,400.00
- AIR VENT 1/2" CABON STEEL NPT 4 #n 3,500.00 14,000.00 - ¥ 14,000.00
3.2.2 vuAnduanALuvo 8 i 1 31U - - 50,000.00 50,000.00 50,000.00
- PIPE, 8", A106-B SMLS BE-ANSI, SCH20 15 LIRS 3,000.00 45,000.00 - 5 45,000.60
- PIPE, 6", A106-B SMLS PE, SCHA0 1 ) 2,500.00 2,500.00 - - 2,500.00
- RED,ECC,8"X6",A234-WPB SML BW ANSI-B16.9 36 A 5,500.00 198,000.00 5 - 198,000.00
- FLG,8",A105 CL150 RF-SF SO B16.5 SCH20 6 ) 2,250.00 13,500.00 - - 13,500.00
- FLG,6",A105 CL150 RF-SF SO B16.5 SCHA40 6 i 1,542.10 9,252.60 - - 9,252.60
- GASKET SPW, W:55316/F:.GRAPH, 6" 150# RF 6 ) 122.70 736.20 5 - 736.20
- BOLT&NUT, 3/4"X100 MM LG, A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 48 ) 120.00 5,760.0C - - 5,760.00
33U 503,620.80 160,000.00
sanduwmiil 663,620.80




WUULARITIENTUSHIMUEIULALZTIAY

-
Wy Ug. 4 uniuh 4

NRMI TUIANS
v a v v I Y ad . - o
Folasams uiiudsruuszUusstdmhdy vodlsmeunaaudanssnain®Bng nsuuwndvimsde wuuLa Ui
= ' [Ty 4
A0ui 92.96Y3 witsuidivealasinis TW.AUAIWTEUINAIAIAN WT

ar

- -l » - {
douil 30 e we, 2564 fRveaeu unavite Junes

fwanlee unael nEINen

2404 MESM snim | wize AlEn (um) AT (um) 53 (um )
- simeay | iy | sievineay | drunadu m\mq_pmuE
3 3.2.3 sndsu Foot Valve 12 Qa 4 U - . 5,000.00 20,000.00 20,000.00
- FOOT VALVE 12" CABON STEEL ANSI 150 4 ¥ 40,000.00 160,000.00 : - 160,000.00
- GASKET SPW, W:55316/F:GRAPH, 12" 150# RF 4 i 1,800.00 7,200.00 - . 7,200.00
- BOLT&NUT, 7/8"X130 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV ag ¥ 150.00 7,200.00 - - 7,200.00
3.24 Scs._macq,_ma 12 ﬂ"_m 4 U - z 5,000.00 20,000.00 20,000.00
- BFY 12" A216-W(CB D:TP316-S:RTEF CL150 BG WEFER TYPE 4 i 22,000.00 88,000.00 - - 88,000.00
- BOLT&NUT, 7/8"X205 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD 48 ) 160.00 7,680.00 - = 7,680.00
3.25 S:Emedﬂma 8 ﬂ.“w._ 6 U - = 5,000.00 30,000.00 30,000.00
- BFY 8" A216-WCB D:TP316-5:RTEF CL150 BG WEFER TYPE 6 A7 14,000.00 84,000.00 . = 84,000.00
- BOLT&NUT, 3/4"X173 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 72 i) 135.00 9,720.00 = - 9,720.00
326 avAeu Strainer 8 m.u_ 6 U - - 5,000.00 30,000.00 30,000.00
- Y-STRAINER 8" CABON STEEL ANSI150 6 ) 25,000.C0 150,000.00 - - 150,000.00
- GASKET SPW, W:S5316/F:GRAPH, 8" 150# RF 12 ) 1,200.00 14,400.00 g - 14,400.00
- BOLT&NUT, 3/4"X110 MM LG, A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 96 # 120.00 11,520.00 E - 11,520.00
3.2.7 3._.__.¢mc.z Flexible Host 8 .m.__o 6 1 - - 5,000.00 30,000.00 30,000.00
- FLEXIBLE HOST 8" X 560 MM CABON STEEL ANSI1S0 6 ¥ 19,480.00 116,880.00 - = 116,880.00
- GASKET SPW, W:55316/F:GRAPH, 8" 150# RF 12 ] 180.00 2,160.00 E = 2,160.00
- BOLT&NUT, 3/4"X110 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 96 o 120.00 11,520.00 3 - 11,520.00
37U 670,280.00 130,000.00
sadumil 800,280.00




HUULARITIENTUS UM ILUEEIIAN uuy Us. 4 c.z_tﬂ 5

NRUAY  JUE1ANS

Folnsans 35;3.35&sue._._._._.ﬁ._._,_Fm“m,_,n_\mm,_rmz vpalsmernasionsrnadding nauuwmdmsie wuuLaYT
gl o3 mizgrudrwadasing W AUF AN W
Awanlan unaul nszdnen Jotudl 30 A w.e. 2564 An3I9@0U UV qvisdey Fuiwes
_— -~
e — T — ‘:.,_\.u\ma (um) AT (UM ) 51 (UM )
. TAMwIsaE | 91uuiu | sirmdlsay _ iy m\ma:Eﬂ:
4
4.1 smAeney thivdwuiflsmeunaiiun)
- uSovieuarnd 8 i 1 nu - - 300,000.00 300,000.00 300,000.00
- Mmidovewsrndr 6 1 am - . 100,000.00 |  100,00000 |  100,000.00
4.2 sufnR
4.2.1 ufsduazdne 8 i 1 nu ; - | 1,300,000.00 | 1,300,000.00 | 1,300,000.00
-PIPE PPR 8" SDR11 PN10 DIN 8077-78 650 | wms 3,000.00 | 1,950,000.00 : - 1,950,000.00
- PIPE PPR 4" SDR11 PN10 DIN 8077-78 3 R 900.00 2,700.00 2 : 2,700.00
- ELBOW 90 PPR 8" SDR11 PN10 DIN 16962-5 14 i 4,500.00 63,000.00 - - 63,000.00
- ELBOW 45 PPR 8" SDR11 PN10 DIN 16962-5 | o 3,000.00 33,000.00 - - 33,000.00
- TEE PPR 8'SDR11 PN10Q DIN 16962-5 4 ) 5,800.00 23,200.00 - - 23,200.00
- REDUCING CONCENTRIC E.F PPR 8"x6"SDR11 PN10 DIN 16962-5 1 i 3,300.00 3,300.00 - - 3,300.00
~ REDUCING TEE PPR 8"x6"SDR11 PN10 DIN 16962-5 6 ) 4,500.00 27,000.00 - - 27,000.00
- REDUCING TEE PPR 8"'x4"SDR11 PN10 DIN 16962-5 1 ) 4,200.00 4,200.00 - - 4,200.00
- FLANGE 8" S5400 ANSI 150 HOTDIP GALVALNIZE 2il e 2,250.00 47,250.00 - E 47,250.00
- FLANGE 4" S5400 ANSI 150 HOTDIP GALVALNIZE 2 ) 1,200.00 2,400.00 - - 2,400.00
- FLANGE ADAPTER 4" PP-R DIN 16962-5 2 e 700.00 1,400.00 - = 1,400.00
- BLIND FLANGE 8" 55400 ANSI 150 HOTDIP il A 2,250.00 2,250.00 - - 2,250.00
- BFY 4" A216-WCB D:TP316-S:RTEF CL150 BG WEFER TYPE 1 M 4,500.00 4,500.00 - . 4,500.00
U 2,164,200.00 1,700,000.00

saduwni 3,864,200.00




) -
WUULEARITIENTITUSUIUULALIIAY WL s, 4 weluh 6

NEINTU  91U1As
Ul 5

- o ¢

Folasams mudavivdpessuuvssduasidminde vedsmewiaaudanseunadhdina nauuwndvmieiie
-
#n it

-l
RUULRUY

= ' a v oo
9983 missaudnvealasanis IWAUAINIZUINGIAIAR WS

L) ol 1 L L L - s
fuandley wasw) nirdnea daduf 30 davmn w.e. 2564 drT19aeu un.avdty uwes

B o 5 . ArdEg (um) AN (UMW) 731 (U ) )i
AAuil FI8N13 U | Wi _ — _ — -
i — swwwhear | dwiudu | embear | Pwnudu | dasuazussiu
||Ip 4.22 Scmsm._“ﬁrmuamcci@ 6 _.L”.u 1 U - - 400,000.00 400,000.00 400,000.00
- PIPE PPR 6" SDR11 PN10 DIN 8077-78 220 | wms 2,200.00 484,000.00 - - 484,000.00
- PIPE PPR 4" SDR11 PN10 DIN 8077-78 1 \UAT 900.00 900.00 . - 900.00
- ELBOW 90 PPR 6" SDR11 PN10 DIN 16962-5 23 i 2,200.00 50,600.00 - - 50,600.00
- FLANGE 6" 55400 ANSI 150 HOTDIP GALVALNIZE 2 79 1,540.00 3,080.00 - - 3,080.00
- FLANGE 6" 55400 PN16 HOTDIP GALVALNIZE 38 A7) 1,542.00 58,596.00 & - 58,596.00
- FLANGE 4" 55400 ANSI 150 HOTDIP GALVALNIZE 6 i 1,200.00 7,200.00 - - 7,200.00
- TEE PPR 6"SDR11 PN10 DIN 16962-5 6 7} 2,730.00 16,380.00 - - 16,380.00
- REDUCING CONCENTRIC E.F PPR 6"x4"SDR11 PN10 DIN 16962-5 6 i 1,872.00 11,232.00 - . 11,232.00
- FLANGE ADAPTER 6" PP-R DIN 16962-5 50 ] 1,390.00 69,500.00 3 - £9,500.00
- FLANGE ADAPTER 4" PP-R DIN 16962-5 6 i) 700.00 4,200.00 - # 4,200.00
4.2.3 yuBsundimuanusiiununa 6 i 6 nu - - 5,000.00 30,000.00 30,000.00
- PRESSUE REDUCEING VALVE 6" PN16 CABON STEEL 6 ) 55,000.00 330,000.00 E - 330,000.00
- GASKET NBR 6"THK 5 MM 12 77 120.00 1,440.00 - - 1,440.00
- BOLTRNUT, 3/4"X120 MM LG., A193-B7 A194-2H 96 ) 125.00 12,000.00 S - 12,000.00
STUD HOT DIP GLAV
4.2.4 uisunds 8 mu 12 47U - - 5,000.00 60,000.00 60,000.00
- BFY 8" A216-WCB D:TP316-S:RTEF CL150 BG WEFER TYPE 6 ) 14,000.00 84,000.00 - - 84,000.00
- BOLT&NUT, 3/4"X173 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 96 ¥ 135.00 12,960.00 - - 12,960.00
374 1,146,088.00 490,000.00
smdumiH 1,636,088.00




LUULASITIENTITUS NI TUUAS IR WUU U 4 weun 7

NEIIT  3TUDIANS

Folasams 1uinuiudgessuuysstuasiiminds vedsmeuraaudanssunad A3Aa nauwwdnnside wuuT
sowd  waul wirssnaudrvsalans sw.asndanszunadnasngm we
fuanley usaul nsydnen dlofudl 30 Aavwneu wa. 2564 AR3INABY :.s..m.smme UAWYS
e . _ ArinR (um) AR (UM) 7 (um)
AU 578N I | wiae - — : — -
imwileay | wnulu | sewmdess _ Fnoulu_| Taquasussnu |
4 4.2.5 YuAsuds 6 __..”_.,u 10 U - - 5,000.00 50,000.00 50,000.00
- BFY 6" A216-W(CB D:TP316-5:RTEF CL150 BG WEFER TYPE 10 o 12,000.00 120,000.00 - - 120,000.00
- BOLTRNUT, 3/4"X173 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 80 ¥ 135.00 10,800.00 - - 10,800.00
4.2.6 1uLUABY ALTITUDE BACK PRESSURE VALVE B J...T 1 17U E - 8,000.00 8,000.00 8,000.00
- ALTITUDE BACK PRESSURE VALVE 8" CABON STEEL ANSI150 1 ) 80,000.00 80,000.00 - - 80,000.00
~ GASKET NBR 8" THK 5 MM 2 ¥ 150.00 300.00 - - 300.00
- BOLT&NUT, 3/47X130 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 16 # 125.00 2,000.00 - - 2,000.00
427 aJ:rim_ec Flexible Host 6 ._.m.u 6 U = - 5,000.00 30,000.00 30,000.00
- FLEXIBLE HOST 6"X560 MM CABON STEEL ANSI150 6 A7 18,000.00 108,000.00 - - 108,000.00
- GASKET NBR 6THK 5 MM 12 ¥ 120.00 1,440.00 - - 1,440.00
- BOLT&NUT, 3/4"X120 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 97 ) 125.00 12,125.00 - - 12,125.00
4.28 nufadeined 6 in 1| e : : 5,000.00 5,000.00 5,000.00
- METER 6" CS ANSI 150 1 # 25,000.00 25,000.00 - - 25,000.00
- GASKET NBR 6"THK 5 MM 2 # 120.00 240.00 - - 240.00
- BOLT&NUT, 3/4"X120 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 16 §in 125.00 2,000.00 - - 2,000.00
R 361,905.00 93,000.00
sauRuntiril 454,905.00




o
RULLARNSIENITUTUIILLAZTIAY WUL Ug. 4 uHun 1

NEXY  1UDIANS

- v " o e B o v aood ¢ a =
Falasans sudiudissuunizuashisdido veslsmovaaudansaunad @i nsuwwdvnaie WUULATH
ol ' v amad
G I e GATE] wuasaug1vaalATInNTg s audavssuadrding ws
° - ‘ i o o o -
Anilay WeLARi NSy Jletun 30 8amay w.a. 2564 HR3I980U WYLAVETe Tuines
o g . ; drdan (um) AT (Um) 59 (Um)
faud 16N13 U | wiaw
IR _ Ty | ewdiear | dwoudu | Taguasusanu
> = —_—

5.1 $1UB1904

- PUAIATINAEBINUBTWIA 120 AU : nu . - 10,000.00 20,000.00 20,000.00
- MUSBIENMNEZDMUBYUIR B0 AU 2 U - - 10,000.00 20,000.00 20,000.00
- nushidslsefuansazatsmany 2 u - . 5,000.00 10,000.00 10,000.00
5.2 sUiulgEsEUUAUANL
- yBound 6 i wdulni 2 31U - - 5,000.00 10,000.00 10,000.00
- BFY 6" A216-W(B D:TP316-S:RTEF CL150 BG 2 i 25,000.00 50,000.00 = 5 50,000.00
TYPE +ELECTRICAL DRIVE
- BOLTENUT, 3/4"X173 MM LG, A193-B7 A194-2H 16 M 135.00 2,160.00 - - 2,160.00
WEFER STUD HOT DIP GLAV
- NMUATINADUTTUURIUANSRLLTR 2 Ny 5,000.00 10,000.00 |  10,000.00 20,000.00 30,000.00

53 e avefainiaiwadtas 1 uax 2
- WMHARWEANTR 304 9uIR 1.1 x 1.1 x 0.05 wn3 4 17U 15,000.00 60,000.00 3,000.00 12,000.00 72,000.00

M7 1 UL (MALYUTDAAL)

5.4 9uAEY GATE VALVE fisifiutheensgine 1 - 2

WAy GATE VALVE 8 17 Sevinsuauay 6' vie Drain

- GAT 8" A216-WCB TRIM:13CR CL150 2 i 45,000.00 90,000.00 15,000.00 30,000.00 120,000.00

- GAT 6" A216-WCB TRIM:13CR CL150 4 ! 38,000.00 152,000.00 10,000.00 40,000.00 192,000.00

- METER 6" CS ANSI 150 1 1 25,0006.00 25,000.00 15,000.00 15,000.00 40,000.00
T 389,160.00 177,000.00

suiunti 566,160.00




WUULERITIEATIUIUILNYKASSIAN

WU U9, 4 whiuR 2

Dmmu._aqﬁ CATUBTIRNS

- r » ar ; T ] v ad ¢ a
ﬂﬂﬂjdﬁﬂjﬂ a..._ﬁ.ﬂ_:_luﬂ._mu._._u_.mamudf._l_mﬂﬁJFﬂu._u_..._,_l.q_ﬂ._..._rm._.._ -w_.m_aﬂdzmﬁm:_._u_.._ﬂﬂtrﬂﬂﬁmﬂiga_wa\_mm:.ﬁ AFULANEVIINTLGD

=]
BUULRTN

amdl e wijsnudreeslasims swaAuFanTRN W ESAR we
Aoy wo.aul nsvinen dlotuil 30 Ravnew wa. 2564 finvvany uv.andte Fuwes
[rm— = = - '
o . PN A13En (um) ATIY (U ) 590 (um )
gwwngae | dwdu | sewweas | dwowdu | Taauasusia
5 |ewdhederuiuugessuuauruituda (de)
- FLANGE 6" 55400 PN16 HOTDIP GALVALNIZE 2 ) 1,542.00 3,084.00 : = 3,084.00
- FLANGE ADAPTER 6" PP-R DIN 16962-5 2 i) 1,350.00 2,780.00 4 m 2,780.00
- GASKET SPW, W:55316/F:GRAPH, 8" 150# RF a i 150.00 600.00 = E £00.00
- GASKET NBR 6"THK 5 MM 10 ) 120.00 1,200.00 - = 1,200.00
- BOLT&NUT, 3/4"X110 MM LG., A193-B7 96 ) 125.00 12,000.00 - - 12,000.00
A194-2H STUD HOT DIP GLAV
- BOLT&NUT, 3/4"X120 MM LG., A193-B7 A194-2H STUD HOT DIP GLAV 16 ) 125.00 2,000.00 - E 2,000.00
- AIR TANK BOCTER PUMP 2 ¥ 35,168.00 70,336.00 10,000.00 20,000.00 90,336.00
- AIR PUMP 36 LITE 2z m 18,000.00 36,000.00 E - 36,000.00
gL 128,000.00 20,000.00
sauduwii] 148,000.00
6 ! ,
6.1 Sd%wz&%mtnmsdcxﬁ 1x 1.8 a3 14 I 3 E 5,000.00 70,000.00 70,000.00
6.2 YWIAHTIRDUNIATLIA 1 X 1.8 Wing 14 U 5,000.00 70,000.00 3,000.00 42,000.00 112,000.00
T 70,000.00 112,000.00
Tuidumiil 182,000.00




BWUULERITIONTTUSHIIULAT 1A WUL Us. 4 ulun 3

NHIY © $74871A13

Folasams udiussunsshwasihvmbids sedsmeuraaudanssuad @i nsuuwndvinside wuuLauf
gowd  91%0y3 mizpsudveslasinig sn aufan s a3AR ws
Awanlay wnau nTET1een Wotufl 30 anAu wa. 2564 H§P3298BU UNVDT Tuines
oy . : A1TEn (Um) AU () 39U (UM )
Calih 3BT 9y | wie _ — _ — -
I Rt — — Temeay | dwoudu | sieveez | dwutu | Jaruasusau
= p =
7.1 nuyh SUPPORT s04iuvie 12"
- H-125x125x%6.5x9 55400 (23.8 KG/M) 2 i) 9,500.00 19,000.00 3,000.00 €,000.00 25,000.00
- C-125x65x6x8 SS40C (13.4 KG/M) 1 e 4,500.00 4,500.00 2,000.00 2,000.00 6,500.00
- STEEL PLATE 4'x8'x12 MM 55400 1 WhU 15,000.00 15,000.00 3,000.00 3,000.00 18,000.00
- ANCHOR BOLT M16 C5S 24 i 85.00 2,040.00 20.00 480.00 2,520.00
- U-BOLT 12 MM $5400 HOTDIP GALV. 6 k! 85.00 510.00 20.00 120.00 630.00
7.2 ¥ SUPPORT 5823uvia 8"
- H-125x125x6.5x9 55400 (23.8 KG/M) & 1 9,500.00 57,000.00 5,000.00 30,000.00 87,000.00
- C-125x65x6x8 55400 (13.4 KG/M) 1 i 4,500.00 4,500.00 2,500.00 2,500.00 7,000.00
- L-50X50X6MM 55400 (4.43 KG/M) 200 WU 2,200.00 440,000.00 500.00 100,000.00 54¢,000.00
- STEEL PLATE a4'x8'x12 MM 55400 11 WU 1,500.00 16,500.00 2,000.00 22,000.00 38,500.00
- STUD BOLT M16 CS 1500 9 85.00 127,500.00 20.00 30,000.00 157,500.00
- U-BOLT 8 MM S5400 HOTDIP GALV. 400 P 65.00 26,000.00 20.00 8,000.00 34,000.00
7.3 s1uyh SUPPORT s03¥uvie 6"
- C-100x50x5x7.5 55400 (9.36 KG/M) 10 Wy 2,800.00 28,000.00 1,600.00 10,000.00 38,000.00
- STEEL PLATE 4'x8'x12 MM 55400 1 WY 12,430.00 12,400.00 2,000.00 2,000.00 14,400.00
- ANCHOR BOLT M16 CS 80 e 85.00 6,800.00 20.00 1,600.00 8,400.00
- U-BOLT 6 MM 55400 HOTDIP GALV. a2 ¥ 50.00 2,100.00 20.00 840.00 2,9490.00
U 761,850.00 218,540.00
sauiuniil 980,390.00




LUULARASTIUNTITUTUINTUNAZTIAY

o
WU AT, 4 wHun 4

NEIIMN IUBIATS

v
wooa

Folasams uihafudsiszuudssduasiingnde veslsmouiaaadonseunadta

- -

30M nsuuwndvviaia

«
BUULETN

-4
0N 9vays

mirsaudvaslasinisg

= o

mi.ﬂﬁrmaﬁm&:ﬁr\m’_mmjg W3

Awanlay wa.auf nszinsen

dlotufl 30 Bemeu wa. 2564

.

Anvaeu unavidy Juines

— . ; ANER (um) AT (um) 391 (UMW)
AAUN Pl AU | AU : . = _ . = =
1AL RY FUIUNL ALY IUIULIU SALATLLINUY
8 |nuarusiosdnsuasqunsaldmiuiavndaia
8.1 uawosuiinluda cap 25m3/hr TDH 16 m. 16 4 81,886.00 | 1,310,176.00 7,50000 |  120,000.00 | 1,430,176.00
Motor 3.7 Kw. (U8 1,2,4,5,10,11,12 uay 13)
8.2 uaweivlialuiufianiaumzunsiuver cap 29.6m3/hr TDH 14.6m.3.7kw| 29 W 79,846.00 | 2,315,534.00 7,500.00 |  217,500.00 | 2,533,034.00
(Uo 3,6,7,8,9,14,15,16,17,18,19 uaz 21 uarvennnenou,usmnnznauitudu)
8.3 sanlelwihouts 2 #u 3 4 firvng 380V 3P 50 Hz i U0 111,200.00 111,200.00 7,500.00 7,500.00 118,700.00
(Wednuszuazledy yaiizo)
8.4 vowwpsvualuiudn cap 96.5m3/hr TDH 7.46 m.5.5 kw. 4 0 141,500.00 566,000.00 7,500.00 30,000.00 596,000.00
5.5 kw (amnaznaulaasiu)
8.5 uamasANeINIALUUFYN min-max water depth 6 0 125,500.00 |  753,000.00 7,500.00 45,000.00 | 798,000.00
1-4 m., Oxygen transfer capacity 5-3 kgO2/hr Motor 4.0 kw. (Uaifisg1nea)
8.6 upinesiiusouin 1.5 kw. vilaldiugauiuseu i 40 223,500.00 | 223,500.00 7,500.00 7,500.00 | 231,000.00
AT Inverter (Uamnmznay)
8.7 uawmaivilsiviudaun 1.5 Kw. (Uannoznaw) 2 i1 85,750.00 171,500.00 7,500.00 15,000.00 186,500.00
8.8 uswadiduamewuuiin Motor 1.5 kw. (Uenifnaznaw) 2 Y0 99,780.00 199,560.00 7,500.00 15,000.00 | 214,560.00
59U 5,650,470.00 457,500.00
Twduntind 6,107,970.00




WUULERSITIENTTUS LB ULAE I WUU US4 wiui 5

NENITY  1UB1ATS

olasens ruheiuljsuulstsastintiide vedsmeraaudanseuna i 33A0 nawmivmage wuuiaed
e IR R GAE MIBUIVD1ATING wandonsrunaddnE we
Aanlan uaaud nszdnen o¥ul 30 Asvnaw wa. 2564 ARTI9A8Y UN.AVETY Tuiwes
i - sy | wioe Arian (umn) AN (Um) 7 (U)
_ - ey | iy | sedieas | dwudu | Jaauesusanu
5 |vuuSuupwsiniidvuazviosuniudide e 119 war 21
9.1 iFenau wumait Whasiumuiidime) 20 Ue - - 21,000.00 | 420,000.00 420,000.00
9.2 Waswinhiui aunuaa sUS304/304L 40 9 10,500.00 420,000.00 9,800.00 392,000.00 812,000.00
9.3 Waruvminiudsanuasuindeidiuvie HDPE PESO PN10 20 ue 66,000.00 | 1,320,000.00 20,000.00 400,000.00 | 1,720,000.00
9.4 WasuFdendusuudu ALALAASUS304/304L 20 Ua 4,500.00 90,000.00 3,500.00 70,000.00 160,000.00
9.5 Wagugunsalludmuny wiouduszuuaiuesinl 20 Ua 35,000.00 | 700,000.00 |  10,000.00 |  200,000.00 |  900,000.00
9.6 msg.“a Gate Valve & swing chack valve (material FC ) 40 gy 20,000.00 800,000.00 7,500.00 300,000.00 | 1,100,000.00
9.7 vuaoRs silwe dhdaiitofadiuwivialmi 20 | e 3,000.00 60,000.00 |  2,500.00 |  50,000.00 |  110,000.00
9.8 uAuazaaUes U EaRDRARAY 20 | e . - 65,000.00 | 1,300,000.00 | 1,300,000.00
9.9 AnRigaTasiuvio HOPE wiouaUnsal 20 UD 22,000.00 | 440,000.00 6,400.00 |  128,000.00 |  568,000.00
9.10 uviaertudtuwiutudy 00 | w 1350000 | 54000000 | 100000 | 4000000 |  580,000.00
9.11 snfndaviotiddiminelwisiutidy (uluidueine) 20 Ug - - 35,000.00 |  700,000.00 |  700,000.00
9.12 nuyndafunaznaufiundy 13 Uo 18,700.00 | 243,100.00 | 27,000.00 |  351,000.00 |  594,100.00
3 4,613,100.00 4,351,000.00
Tauiduwing 8,964,100.00




0l
BUUKAASIIENITUTUIMULAZSI1AN UL U9, 4 wHun 6

NEUIU  3TUDIATI

falasents uhaUsuugssuulssuazimihde vedlsaenutaaudanssunadrdinn nsuuwvdvmase wuuiaudl

aowdl  saved wiuasnudrvedlasims T AT AR we

Auandlee wnaul nsrde dlodud 30 Aavneaw wa. 2564 Knsrnany unarity fumes
5 . . A1YeR (um) AT (Um) 52U (Um)
fIRUN 6N U | Wi

a

s meas | dwudu | semwmdiear | 9iudu | danuasusiiy

10 |9udfuussuadnuezuacluiiu (Uai 20)

10.1 Viuujsmzunsinvuslaaldidudan aumuaa SUS304/304L 2 i 96,500.00 193,000.00 |  23,250.00 46,500.00 239,500.00

10.2 Fslpssassdmiuanazunsainues 1 bl 320,000.00 |  320,000.00 |  32,000.00 32,000.00 | 352,000.00

10.3 sndasassuatwihdwmiugamunusanigluih | Ny 35,000.00 35,000.00 | 10,000.00 10,000.00 45,000.00
T 548,000.00 88,500.00

TRl 636,500.00

o v &
11 [syfuujsdeanaznsuiladu

1.1 sndeney wuavieut (hdsfussiitua) 1 Ua - - 12,000.0C 12,000.00 12,000.00
11.2 Waswiow iy aunuiea sUS304/304L 4 a 10,500.00 42,000.00 9,800.00 39,200.00 81,200.00
11,3 Wiswisywiduanyiewdniduvie HOPE PEBO PN10 4 v 20,000.00 80,000.00 |  15,000.00 60,000.00 140,000.00
11.4 Whsuhdsndusuudu ausuea SUS304/304L 4 4 4,500.00 18,000.00 3,500.00 14,000.00 32,000.00
11.5 wWsugunsallugaueslvifh 4 g 28,000.00 |  112,00000| 10,500.00 42,000.00 | 154,000.00
11.6 ms%,._ Gate Valve & swing chack valve (material FC ) il 'l 25,000.00 100,000.00 7,500.00 30,000.00 130,000.00
11.7 Nunsods miwaitefnsuuvieln 1 U 3,000.00 3,000.00 2,500.00 2,500.00 5,500.00
11.8 vufinkyasesiuvie HOPE wiesgunsnl 1 b 10,000.00 10,000.00 |  15,000.00 15,000.00 25,000.00
11.9 suvihseetudnfuwiutud a i 13,500.00 54,000.00 1,000.00 4,000.00 58,000.00
11.10 yudearsivuasiiuvioiavanyly 1 U 30,000.00 30,000.00 | 10,000.00 10,000.00 40,000.00
3 449,000.00 228,700.00

souiiumt 677,700.00




. sl
HUULENITIBNTTUTUIIULAE 1A WUy Ug. 4 ukiuh 7

NENIY "~ 11UBIATS

Folasanny uisuuupssusUssU sz dminde vedsmeusamdawssunadi@ing nsuunndnmside LuyLaYT
a0l ey misssudnveslasins sw ATt ad1a3AR ws
Aunleg ua.aef Ny JlaTuf 30 B v, 2564 HRTI980U wn.avitdy Fuws .
o —— o i (um) AT (Um) 790 (um)
e | Sl | vewdiear | dwudu | Taduaseiany
12 [yudiudjsiaiiuainie
12.1 Waswiohimdu aumuaa SUS304/304L 6 A 16,500.00 99,000.00 9,800.00 58,800.00 157,800.00
12.2 wWilsuhdsniiuiauudiy aumuaa SUS304/304L 6 G 4,500.00 27,000.00 3,500.00 21,000.00 48,000.00
12.3 EmetmgﬂEA:&gé@Z? I Ny 75,000.00 75,000.00 20,000.00 20,000.00 95,000.00
12.4 ywfeanelwuasiiu cable ladder 1 47U 200,000.00 200,000.00 50,000.00 50,000.00 250,000.00
12.5 ,uéms%rﬁ._.im_@,_mg_ﬁma 7 Wsuuudaie 3 99 i U 60,000.00 60,000.00 30,000.00 30,000.00 90,000.00
571 461,000.00 179,800.00
smunthi 640,800.00
13 |[swdFudjniaannznou
13.1 Wisudouarlassaiedudsluninelilfdumumada 1 % 65,000.00 6500000 |  25,000.00 25,000.00 90,000.00
132 Wilsuszuumusmilianusa$useunnsmu 1 'Q 85,000.00 85,000.00 |  25,000.00 25,000.00 |  110,000.00
vowoiwesinuslagld sruu Inverter
133 Wasuimhdude ausuaa suszoa/soaL 5 9 10,500.00 52,500.00 9,800.00 49,000.00 101,500.00
13.4 Waswhdontusauuy aumnaa SUS304/304L 5 U 4,500.00 22,500.00 3,500.00 17,500.00 40,000.00
13,5 Swvinhieetudrfuuviutiudy 5 | 13,50000 | 6750000 |  1,000.00 500000 | 7250000
13.6 Tweiinnsivauvuaunsivin 1 g 100,00000 |  100,000.00 |  53,000.00 53,000.00 | 153,000.00
Electromagnetic flow meter 9u1s 6 ih
13.7 sudiuvie Conduit IMC 1" wiaudeaalwdmivuasinasiiud 1 U 60,000.00 60,000.00 20,000.00 20,000.00 80,000.00
T 452,500.00 194,500.00
samumihil 647,000.00




RUULERITIUM SUTHIIULAT 51AT

WU s, 4 weiui 8

NANNY " UE1ANs

o . L o Y - o « -
Folnsans delivdjeszuuissuastitmids vedsmeviesdanssunadding nauwndvmade

=
Huulaen

] o '
HON .98 Sﬁd&a\_ﬂrﬁgdwaﬁjmeJd

o m oL

-1 v
TW.AUAIWTZUNUANRIAR WT

(Y

) - ] - -
Aanlae wagwi nsrdnee diodufl 30 Aavnau w.a. 2564

1Y

EPyI9AeU uv.avide Juiwes

g . _ Arisn (um) AT (UM ) 37 (U )
RN AT U | WU : : m : : = 0
N TR MUILAE FIUIUIU E TIATNUILAT A1UIUNUY 1AL ELINTY
14 nuUTuljuaninaznau i

14,1 Wiswvipvh il auwsuas SUS304/30L 2 'Q 10,500.00 21,000.00 9,800.00 19,600.00 40,600.00

14.2 Waswidandusuuiiu aunuaa SUS304/304L 2 0 4,500.00 9,000.00 3,500.00 7,000.00 16,000.00

14.3 Wasugunsallugaauauinih 1 Y 40,000.00 40,000.00 | 30,000.00 30,000.00 70,000.00

14.4 whwheedudiuuviudug 2 | 13,50000 |  27,00000 |  1,000.00 2,00000 | 29,000.00

39 97,000.00 58,600.00
saulunthil 155,600.00
15 |awdiuugeuesnasnauitudy

15.1 iwiwiethdudu aunuiaa SUS304/304L 2 10 10,500.00 21,000.00 9,800.00 19,600.00 40,600.00

15.2 Wisuviehdsainvesudiduduvie HDPE PESO PN10 1 Ny 30,000.00 30,000.00 | 17,500.00 17,500.00 47,500.00

153 wiewidontuiuuiiu ausuiaa SUS304/304L 2 v 4,500.00 9,000.00 3,500.00 7,000.00 16,000.00

154 wasugunsafluginrueslnih 1 N 60,000.00 60,000.00 | 15,000.00 15,000.00 75,000.00

15.5 41uLduvia HDPE PESO PN10 90 mm. lUfaauminaznou 1 N 65,000.00 65,000.00 | 17,500.00 17,500.00 82,500.00

15.6 fiosia Gate Valve 4 EA. & swing chack valve 2 FA. (material FC ) 1 70 35,500.00 35,500.00 8,500.00 8,500.00 44,000.60

15.7 sfineqasesiurio HOPE wiaugunsal 1 U 20,000.00 20,000.00 | 10,000.00 10,000.00 30,000.00

15.8 swvinhdeatudrfuuiundy susuuiusennasneudutu 2 a 13,500.00 27,000.00 1,000.00 2,000.00 29,000.00

15.9 s1uviaiumnasnauwuin 11.7 m. x 3 m. 1 3 | 200,00000|  200,000.00 | 60,000.00 60,000.00 | 260,000.00

3 467,500.00 157,100.00
saiduwiird] 624,600.00




-l . »
'ﬂ‘rﬂﬂ'ﬁd M7 NUNBEIY

-, »~
FOTUYINONIT

NuInlupEunlsahusziniswluig

FTWLEULAIWTZUNL

wihsrelasanauneaiie

fmmnanmien ansnTrymsf wkammnans

O e o

FIEINN NI,

IM.HJH‘{!JT'IFI"I naweWwnaaFIeNAT

Factor-F

s

-l
WULLRIN

- L] -.’
TARUATATTUEAEINGA WT.

| -~
WipTun 22 Wau  Foew W.A. 2564

P19 Factor F 7U8A@19

NFAIIVAAN Factor-F iafie

Ausseuiiane 15% wisdannnigylina1ai nA.0433.2 1 2.281 eduf 19 liqureu 2563
fulsziumawin 0%
poniedud
ﬁ'amf-.'ngaﬁmﬁu 7% Factor F = D - ((D-E)(A-BM(C-B))
AU UNY Factor F B 25,000,000,00 | B~ A1 usumusn
(um) A 29.086.213.83 A - fneusuyuidrinusanlAGanusaanu)
500,000 1.3033 o! 30,000,000,00 | C = ATUAURUM
1,000,000 1.3006
2,000.000 1.2987 D 12174 | D : Factor F wusn
5,000,000 1.2945 E 1.2086 | E : Factor F 9ugd
10,000,000 1.2872 Faclor F = 1.2102 | unAET N lunsAun
15,000,000 1.2523 A* Factor F 35,200,135.94 II
20,000,000 1.2443
25,000,000 1.2174 (Wnsantaysadlutas A wht':’u)
30,000,00C 1.2086
40,000,000 1.2083
50,000,000 1.2075 umn. . g ANENTTHNT
60,000,000 {5 2T un /le'-; /DJ'LV AMZNITHNS
70,000,000 1.1962 Uu.n. ATUENFTHNT
80,000,000 1.2962 //
90,000,000 1.1958
100,000,000 1.1958
150,000,000 1.1925
200,000,000 1.1918
250,000,000 1.1895
300.000,000 1.1827
350,000,000 1.1738
400,000,000 1.1716




